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Effect Оmega 505 Кондиционер для изделий из тканей
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Предназначение. Обеспечивает мягкость и приятный аромат вещей. Облегчает глаженье тканей, предотвращает появления заломов, снижает образование катышков на вещах. Специальные добавки обеспечивают грязеотталкивающий эффект. 

Можно использовать для гостиниц, ресторанов, офисов, на объектах пищевой промышленности, предприятиях общественного питания, в лечебно-профилактических, санаторно-курортных, детских, дошкольных и других аналогичных учреждениях
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 Рекомендации по применению: 
Залить средство в резервуар для кондиционера, из расчета 30-40 мл на 3-5 кг белья. Следовать инструкции к стиральной машине и рекомендациям на ярлыках одежды.
Состав: ≥ 5 %, но < 15 %: отбеливающее вещество на основе кислорода, < 5 %: АПАВ и НПАВ, < 5 %: оптический отбеливатель, гидрофосфат натрия, ароматизатор.
Меры предосторожности: 
Не смешивать с другими средствами. Хранить в недоступных для детей местах, отдельно от пищевых продуктов. При попадании средства в глаза - немедленно промыть большим количеством воды. При необходимости обратиться к врачу. Нежелательно попадание неразведенного кондиционера на белье. Средство замерзает, после размораживания сохраняет свои свойства. По истечении срока годности средство и упаковку утилизируют как бытовой отход. 
Срок годности: 18 месяцев

Тара: 5л, канистра
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