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Effect Оmega 501 Средство для стирки
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Предназначено для стирки изделий из цветных тканей. С системой защиты и восстановления яркости цвета, при стирке тканей смешанных цветов защищает их от окрашивания, с эффектом кондиционирования и смягчения тканей. Удаляет сложные пятна, отлично выполаскивается. 

Можно использовать для гостиниц, ресторанов, офисов, на объектах пищевой промышленности, предприятиях общественного питания, в лечебно-профилактических, санаторно-курортных, детских, дошкольных и других аналогичных учреждениях.
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                        Рекомендации по применению: 
Залить 30-40 мл средства в резервуар для стирального порошка, из расчета на 3-4 кг белья. Следовать инструкции к стиральной машине и рекомендациям на ярлыках одежды.
Состав: : ≥ 15 %, но < 30 % НПАВ; ≥ 5 %, но < 15 %: АПАВ, мыло на основе натуральных жирных кислот; < 5 %: энзимы, краситель, оптический отбеливатель, консервант, ароматизирующая добавка. 
Меры предосторожности: 
Осторожно! При попадании на кожу и в глаза вызывает раздражение. Хранить плотно закрытым в недоступных для детей местах! При попадании средства в глаза и на кожу немедленно промыть большим количеством воды. При необходимости обратиться к врачу! При работе рекомендуется использовать средства защиты кожи рук. Перед применением опробовать средство на незаметном участке ткани. Не использовать для непрочно окрашенных тканей. Не допускать высыхания средства на ткани. Избегать попадания средства на металлические и деревянные элементы одежды. Следовать рекомендациям на ярлыках одежды. Не использовать, если рекомендована сухая чистка. Не смешивать с другими пятновыводителями и хлорсодержащими отбеливателями. Предохранять от воздействия прямых солнечных лучей и нагревания выше 30 oС. Средство замерзает, после размораживания сохраняет свои свойства.
Срок годности: 18 месяцев
Тара: 5л, канистра
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