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Effect Оmega 503 Средство отбеливающее с комплексным действием
Предназначено для отбеливания и замачивания тканей перед стиркой; для чистки ванн, раковин, унитазов и канализационных стоков; для мытья полов, кафельных, пластиковых и эмалированных поверхностей.

Можно использовать для гостиниц, ресторанов, офисов, на объектах пищевой промышленности, предприятиях общественного питания, в лечебно-профилактических, санаторно-курортных, детских, дошкольных и других аналогичных учреждениях.
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Рекомендации по применению: Замачивание перед стиркой (бельё с общим загрязнением) – приготовить раствор 20 г (1/3 колпачка) на 10 л холодной воды, замочить на 10 минут. Прополоскать. Далее стирать как обычно. Отбеливание (наличие стойких пятен) – приготовить раствор 20 г (1/3 колпачка) на 10 л теплой  (30 ºС - 35 ºС) воды, выдержать 40 минут. Прополоскать. Далее стирать как обычно. Не использовать для шелка, шерсти, непрочно окрашенных тканей. Ванны, раковины, унитазы, керамическая плитка – средство нанести на поверхность, через 5 мин смыть. Для чистки стоков, уничтожения микробов, удаления загрязнений и пятен выдержать 60 мин, смыть водой. Загущенная консистенция хорошо удерживает средство на вертикальных поверхностях. Пол, кафель, пластик, эмалированные поверхности – мыть средством 20 г (1/3 колпачка) на 5 л воды, смыть водой.
Состав: ≥ 5 %, но  < 15 % гипохлорит натрия;  < 5 %: АПАВ и НПАВ, щелочь, соль ЭДТА и ароматизирующая добавка.  

Меры предосторожности: 
Осторожно! Содержит щелочь! При попадании в глаза и на кожу вызывает раздражение! Хранить плотно закрытым в вертикальном положении в прохладном, недоступном для детей месте. Не смешивать с другими веществами! При попадании средства на кожу – немедленно тщательно промыть проточной водой! При попадании средства в глаза — длительно (15-20 мин) промыть большим количеством воды. При необходимости обратиться к врачу! Рекомендуется при работе использовать защитные перчатки. Перед мытьем окрашенных поверхностей и отбеливанием цветных тканей рекомендуется проверить действие средства и моющего раствора на небольшом незаметном участке. Избегать попадания на одежду, ковры. Средство замерзает, после размораживания сохраняет свои свойства. По истечении срока годности средство и упаковку утилизируют как бытовой отход.
Срок годности: 18 месяцев

Тара: 5л, канистра
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