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Effect Оmega 506 Стиральный порошок для удаления сложных белковых загрязнений с эффектом отбеливания
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Предназначено для профессионального  использования в прачечных   и в быту с целью отбеливания и стирки ручным и автоматическим способом  постельного белья, рабочей одежды и других текстильных изделий на предприятиях общественного питания, в отелях, детских садах и лагерях, на предприятиях железнодорожного, воздушного и водного транспорта, а также населением в быту в соответствии с потребительской этикеткой.
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Описание: Стиральный порошок последнего поколения на основе активного кислорода для одновременной дезинфекции (обеззараживания), отбеливания и стирки в стиральных машинах любого типа в профессиональных прачечных и для применения в быту:

· постельного белья  (в т.ч. больничного и т.п.); 

· полотенец, накидок, салфеток, тапочек, ковриков; 

· рабочей одежды (в т.ч. медицинских костюмов и халатов); 

· уборочного инвентаря (т.е. мопов, ветоши и т.п.); 

· любых текстильных изделий из хлопчатобумажных, льняных и смешанных волокон.

Антимикробная активность в отношении: бактерий — золотистого стафилококка, синегнойной палочки, стрептококка, кишечной палочки, возбудителей дизентерии и др. кишечных инфекций, устойчивой формы туберкулеза штамм Терра, вирусов, в т.ч.  ВИЧ, гриппа, гепатитов А,В,С, полиомиелита, грибов рода Кандида и трихофитий.

Высокоэффективный — моющая и отбеливающая способность порошка превышают нормы ГОСТ Р 52488-2005.

Рекомендации по применению: Норма расхода составляет 25г, 30г и 35г на 5л воды в зависимости от жесткости воды. На 1 кг сухого белья требуется 5л раствора.

При ручной стирке: Замачивание 20 минут, с последующей стиркой в  том же растворе.

При машинной стирке: По инструкции к стиральной машине. 

При стирке изделий следуйте рекомендациям на ярлыках одежды. 
	
	Слабые загрязнения
	Сильные загрязнения

	Концентрация рабочего раствора 
	25г на 1кг
	30-35г на 1кг


Состав: ≥15%, но ˂30% отбеливатель на основе кислорода;  ≥5%, но ˂15%: фосфаты, АПАВ; ˂5%: фосфонаты, НПАВ, энзимы, оптический отбеливатель, поликарбоксилаты, ароматизирующая добавка.
Меры предосторожности: 
При работе со средством необходимо избегать пыления и попадания средства в глаза и на кожу. При попадании в глаза немедленно тщательно промыть их проточной водой в течение 10-15 минут. Разведение средства необходимо проводить с использованием защитных очков и резиновых перчаток. Хранить в сухих складских помещениях на расстоянии не менее 1м от нагревательных приборов  при температуре не выше 30 0С и влажности не более 90 %. Использовать средство строго по назначению. Хранить  в закрытой упаковке в местах недоступных детям. По истечении срока годности средство и упаковку утилизируют как бытовой отход.
Срок годности: 2 года (1год после вскрытия упаковки)

Тара:

10 кг ведро, 25 кг мешок
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