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Effect Дельта 403 Пятновыводитель для сухой очистки
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             Предназначено для удаления трудно выводимых пятен на изделиях из всех видов тканей (кроме натуральных шерсти и шелка) перед стиркой и без стирки. Можно использовать для гостиниц, ресторанов, офисов, на объектах пищевой промышленности, предприятиях общественного питания, в лечебно-профилактических, санаторно-курортных, детских, дошкольных и других аналогичных учреждениях.
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Рекомендации по применению: Со стиркой: смочить пятно теплой водой, нанести (распылением) средство, выдержать 5 мин. и аккуратно потереть пятно мягкой мокрой щеткой до максимально возможного исчезновения. Затем стирать обычным способом. Без стирки: смочить пятно теплой водой, нанести (распылением) средство, выдержать 5-10 мин. и аккуратно потереть пятно мягкой мокрой щеткой до его полного исчезновения. Затем почистить это место мягкой мокрой щеткой до исчезновения пены. Подсушить ткань полотенцем и разложить на горизонтальной поверхности до полного высыхания. Для ускорения сушки можно воспользоваться феном с расстояния 20-25 см.
	
	Ежедневная уборка (удаление пятен)
	Генеральная уборка (удаление пятен)

	Концентрация рабочего раствора 
	100%
	100%


Состав: ≥ 5 %, но < 15 % АПАВ, < 5 % соль ЭДТА, < 5 %: оптический отбеливатель, консервант, ароматизирующая добавка..
Меры предосторожности: Осторожно! При попадании на кожу и в глаза вызывает раздражение. Хранить плотно закрытым в недоступных для детей местах! При попадании средства в глаза и на кожу немедленно промыть большим количеством воды. При необходимости обратиться к врачу! При работе рекомендуется использовать средства защиты кожи рук. Перед применением опробовать средство на незаметном участке ткани. Не использовать для непрочно окрашенных тканей. Не допускать высыхания средства на ткани. Избегать попадания средства на металлические и деревянные элементы одежды. Следовать рекомендациям на ярлыках одежды. Не использовать, если рекомендована сухая чистка. Не смешивать с другими пятновыводителями и хлорсодержащими отбеливателями. Предохранять от воздействия прямых солнечных лучей и нагревания выше 30 oС. Средство замерзает, после размораживания сохраняет свои свойства. По окончании срока годности средство и упаковку утилизируют как бытовой отход.
Срок годности: 18 месяцев 
Тара:
0,5л, флакон с триггером
5л, канистра
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