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Effect Дельта 405 Низкопенное концентрированное щелочное моющее средство для полов
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Предназначено для ухода за сильнозагрязненными полами из керамогранита и керамической плитки, цемента, не блестящего известняка и натурального камня. Подходит для использования в поломоечной машине.

Рекомендуется использовать как для ручной уборки, так и для уборки с использованием поломоечных машин.  
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Можно использовать для гостиниц, ресторанов, офисов, на объектах пищевой промышленности, предприятиях общественного питания, в лечебно-профилактических, санаторно-курортных, детских, дошкольных и других аналогичных учреждениях. 

Рекомендации по применению: Развести продукт в воде в концентрации 0,5%-3%. Очистку производить вручную или с использованием поломоечных машин. Смыть водой. При наличие стойких загрязнений или при необходимости провести глубокую очистку, использовать продукт в чистом виде или разведенным в воде в соотношении 1:3. В местах наибольшей концентрации загрязнения следует оставить продукт для воздействия на несколько секунд и с особой тщательностью использовать механическое воздействие поломоечной машины.

Примечание

- Продукт в высоких концентрациях воздействует на алюминий и его сплавы.

- Не использовать для очистки поверхностей не стойких к щелочам.

- Руководствоваться инструкциями по эксплуатации поломоечных машин.

- Оптимальные концентрации рабочего раствора подбираются в каждом конкретном случае.
	
	Ежедневная уборка
	Генеральная уборка

	Концентрация рабочего раствора 
	0,5%-3%
	10%-30%


Состав: < 5 % АПАВ, < 5 % НПАВ, < 5 %: краситель, дезинфицирующая добавка, < 5 %: соль ЭДТА, ароматизирующая добавка.

Меры предосторожности: Осторожно! При попадании в глаза вызывает раздражение! При попадании в глаза – осторожно промыть водой в течение нескольких минут. При необходимости обратиться за медицинской помощью. Не смешивать с другими веществами. Руководствоваться инструкциями по эксплуатации поломоечных машин. Хранить в недоступных для детей местах, отдельно от пищевых продуктов. Средство замерзает, после размораживания сохраняет свои свойства. По истечении срока годности средство и упаковку утилизируют как бытовой отход.  
Срок годности: 2 года 
Тара: 1л. флакон Дуэт \ 5л. канистра
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